

# 公办高中国际班最高学费标准公布 每学期不超一万元

昨天,记者从苏州市物价局获悉,从今年秋季新学期起,新增设的公办普通高中国际课程班将设立最高学费标准,即每生每学期不超过1万元,已开设的国际课程班,除学费、服务性收费和代收费以外,其他收费项目一律予以取消。

苏州市物价局有关人士说,根据省物价局、省财政厅《关于明确普通高中国际课程班收费有关问题的通知》,明确苏州市普通高中国际课程班收费,并从2011年秋季新学期起执行。规定普通高中学校开设的学历教育国际课程班学费标准须严格依据办学成本,在充分征求学生家长和社会有关方面意见的基础上,并考虑当地群众的实际承受能力合理确定学费标准。新增设

的公办普通高中国际课程班设立最高学费标准,即每生每学期不超过1万元。普通高中学校与省教育国际交流服务中心合作开设的“苏教国际班”,学费标准按照普通高中学费标准执行。根据课程教学计划实施培训的,培训费用按照省级价格主管部门备案的国际课程培训收费标准执行。各级价格、财政部门要对已开设的国际课程班收费项目和收费标准进行治理和规范。除

学费、服务性收费和代收费以外,其他收费项目一律予以取消;对已突破省定最高标准的公办普通高中国际课程班收费,2011年秋学期起严格执行;对各地已制定的“苏教国际班”收费标准,立即停止执行,其培训收费按照省级价格主管部门2011年备案标准执行;对已停办或未经省级教育主管部门复核认定的普通高中国际课程项目,其学费标准按普通高中学费标准执行。

按照规定,对新增设的普通高中国际课程班收费项目、标准在试点期间(2011—2015年)保持不变,试点期满后,依管理权限视办学质量、收费使用管理、

成本监审、学生家庭承受能力等情况决定是否予以调整或重新备案。普通高中学校应当以人民币计收学费和其他费用。此外,学校应在实施收费前,依有关规定申请办理收费许可证,严格按照规定(或备案)的收费项目、标准收取费用。收费收入应主要用于合作办学教育教学活动和改善办学条件。国际课程班收费项目和收费标准实行公示制度,学校应当通过网络、报刊等向社会公示,并在招生简章或者招生广告中载明。实施学历教育的普通高中国际课程班收费,应当按学期收费,不得跨学期预收。

陈泓江 李俊锋

## 医疗机构公开招聘312人

记者昨天从苏州市卫生局获悉,苏州市部分市属医药卫生事业单位及基层医疗机构,将面向社会公开招聘工作人员312名。其中,苏州市部分市属医药卫生事业单位招聘171名,部分基层医疗机构招聘141名。

据了解,此次招聘要求2011年全日制普通高校本科及以下应届毕业生报考者,须为苏州市区生源。取得硕士研究生学历和学位的应届毕业生须为苏州市生源,取得博士研究生学历和学位的应届毕业生不受生源地的限制。招聘报名时间为5月8日(星期日)8:30至12:30,报名地点在苏州市人才市场(干将西路288号)。报名时,每个报名者限报一个岗位,本人不能到现场,可委托家人或亲友代为报名,代报名人须出示其身份证件。

何寅平

此次招聘还要求参加全科医师规范化培训的报考者年龄需在30周岁及以下;大专及本科学历或初级职称人员,年龄一般不超过35周岁;硕士研究生或中级职称人员一般不超过40周岁,高级职称人员一般不超过45周岁。招聘报名时间为5月8日(星期日)8:30至12:30,地点在苏州市人才市场(干将西路288号)。报名时,报名人员需出示本人身份证件、学历(学位)证书、应聘岗位所需的其它相关资格证书(件)和个人近期同底1寸证件照2张。如委托他人代为报名,需提供代报名人的身份证件。

上述招聘的详情可登录苏州人才市场网站(<http://www.szrc.cn>)、苏州健康网(<http://health.sz.js.cn>)等查询。

何寅平

## 太湖度假区重金征集规划

近日,苏州太湖国家旅游度假区管委会与苏州市规划局联合向国内外知名机构征集概念规划,第一名奖金将高达200万元人民币。报名截至5月10日,设计机构可登录苏州规划局网站查看具体内容。

### 规划包含4个片区

据了解,此次征集规划包含4个片区,包括度假区所辖香山街道、光福镇、金庭镇行政区范围以及东山镇辖区,规划总面积为257.9平方公里。规划设计内容主要涵盖区域发展战略、整体区域城市形态和重要地区的城市设计等。

苏州市规划局相关人员表示,报名单位需深入研究度假区自然环境条件和区域发展条件,深化度假区的功能定位,制定概念发展战略和片区发展战略,对空间特色、区域自然资源、交通框架、增长边界、生态廊道等进行全面研究,提出整

体空间形态和发展结构、优化交通体系、生态与环境保护方案、旅游发展策略、提出空间形态的控制方案和设计导则等。

### 最高奖金达200万

此次征集采用公开报名方式,拥有滨水地区规划设计经历的境内甲级规划资质单位以及境外国际知名公司均可报名,报名时间截至5月10日。5月31日规划局将举行推介会,并统一组织答疑、现场踏勘。

据了解,获得第一名的设计机构将得到高达200万元人民币的奖金,第二名将得到120万元人民币奖金,第三名奖金100万元人民币。其他入围机构,凡提交成果符合咨询成果要求的,将获得50万元人民币的设计成本费用。此外,方案深化经费为50万元,获得第一名的设计机构,可以优先参与该区域下一步深化过程中的相关规划设计工作。王怡径然

## »相关新闻 相城黄埭镇三规划公示

昨日,苏州市相城区黄埭镇总体规划(2008—2020)调整、《相城区黄埭镇黄埭片区控制性详细规划》以及《相城区黄埭镇东桥片区控制性详细规划》在苏州市规划局网站同步



### 麦秸画

近日,一场精彩的麦秸画精品展在苏州工艺美术博物馆举行,展出苏州市民间工艺大师史仁杰、王月英创制的麦秸画精品50余幅,作品显示了民间工艺大师“化腐朽为神奇、变麦草为艺术”的智慧和手艺,吸引了众多参观者。

王建康/东方IC

## 上方山南麓将建大型植物园

记者昨日从苏州市园林与绿化局了解到,石湖景区工程中涉及的苏州植物园的建设已经全面启动,规划中,上方山国家森林公园南麓将建起一座面积约207公顷、具有苏州地域特色的大型植物园。

据介绍,石湖景区北入口工程建设已经全面完成,13公顷的景区广场、停车场、道路、绿化种植,以及景观、商业、管线等旅游配套服务设施建设也已全面跟进。此外,作为整体开发建设的核心内容和“点睛之作”的东部滨湖区域工程也已基本完工。近年来在石湖景区整体工程建设不断推进的过程中也在不断优化其方案,据悉,接下来,

工程规划和设计了一批生态环境改善项目、重点基础设施建设、历史遗迹修复项目,集中展示石湖景区吴越文化和山水田园风光。

位于石湖景区内的上方山国家森林公园临山滨湖,有着优越的自然条件,这里不仅有大片森林,远近闻名的樱花园,还有孔雀、猴等动物遍布各个角落,而植物园的建设则为这座充满野趣的森林公园增添了更多科普意义。据介绍,苏州植物园将主要建设有展览区、科研试验区、科普馆,目前,景区正抓紧植物园规划设计方案的可行性研究,全力打造一个有苏州地域特色的大型植物园。王玲玲 丁应执

### 天气

## 32℃! 昨如入炎夏

昨天的苏城让人有了炎炎夏日的感觉。根据苏州市气象台提供的气象资料,昨天苏州最高气温达到了32℃,是入春以来的最高温,出现在中午1点到2点的时候,而早上的最低气温也达到了19℃。不过,今天的气温将会有下降,周四和周五都以多云天气为主,气温也将缓慢回升。而本周六,苏州将再次迎来阵雨天气。

苏州气象台昨天下午发布大风报告,预计今天阴转多云,偏西风4~5级,阵风6级转偏北风5级,有雷雨时短时阵风8~9级。今晨最低气温:15℃~17℃,最高气温:21℃~23℃,汽车清洁指数:1级,短期天气无雨,非常适合洗车。王玲玲

### 今日周边城市天气

昆山:阴转多云,东北风4~5级,22℃~13℃

常熟:阴转多云,东北风4~5级,22℃~13℃

吴江:阴转多云,东北风4~5级,22℃~13℃

太仓:阴转多云,东北风4~5级,22℃~13℃

张家港:阴转多云,东北风4~5级,21℃~12℃

上海:阴转多云,北风4~5级,23℃~12℃

### 资讯

## “两环一线” 公交优先后天起实施

昨天,记者从苏州市交巡警支队获悉,“两环一线”公交优先方案后天起正式开始实施。各路口的公交优先车道将于明天前施划完毕,公交优先信号灯也将在此之前完成安装。

据了解,“两环一线”公交优先方案中的内环目前仅对阊胥路各路口实施公交优先。由于莫邪路路幅仅10米宽,暂无条件设置公交专用车道,需待莫邪路按规划要求实施双向六车道的改造后再行实施;盘门路南门路现仅2条公交线路,且由于道路比较畅通,公交车延误极小,公交优先设置将结合公交线网的优化同步进行。

在该方案中,部分路口由于受现有条件限制,将暂缓实施公交优先。主要有:1.干将路阊胥路口、东环路干将路口、西环路干将路口受施工影响,部分路口暂时无法实施公交优先。这三个路口的公交优先将与干将路全线公交专用车道一并考虑。2.西环路三香路口由于在“五大工程”中心城区缓堵工程第一阶段工作中将对该路口进行工程改造,公交优先将与工程改造同步实施。3.南环路友新路东口由于需要通过部分工程改造增加一条车道,将在工程改造实施完成后设置公交专用车道。4.南环路长吴路东口一旦设置公交专用车道将导致南环路由西向东的车辆造成较为严重的拥堵,故该路口公交优先暂缓实施。5.东环路北环路东口和北口受绿化隔离带影响,暂时无条件实行公交优先,待切除部分绿化隔离带后再行实施。

李晓惠

## 儿童医院 将开脑瘫康复病区

记者昨天从苏州大学附属儿童医院获悉,该院将于4月28日成立开放神经科脑瘫康复病区(即苏大附儿院十九病区),目前该病区可收治42名脑瘫患儿,地址在苏州市西环路717号。

据了解,该病区主要作用为诊断、治疗脑瘫患儿,并指导家长对脑瘫患儿进行正规的功能锻炼。脑瘫患儿前往上述神经科脑瘫康复病区进行检查治疗,须提前预约,预约时间为每天14:00之后。安芳芳 何寅平